Jlexuusa 7.
Ixeusanenmmik 0osza.

OpTypii cana (hakTopiiapsl 6ap CoyJeNeHY/IIH dPTYPJil TYpIAEPIMEH dcep eTy
Ke31H/i€ SKBUBAJICHTTIK /1032 CAYyJIEIEHY/IIH OChI TYpJIepl YIIIH 3KBUBAJIEHTTIK
J03aJ1apIbIH KOCBIH/IBICH PETIH/IE aHBIKTATa b,

H => H., .3s
R

AP exkmuemi 0o3a

Bykin opraHu3smHIH HeMece JKEKeJereH MYUISNEpiH CoyJeJIeHy 9CcepiH
Oaranay yuriH E 3¢ dexTuBTi 1032 TYCIHITT KOJIAaHbLUIA b

O¢ddextuti 103a E — Heri3ri Ao3uMeTpusIIbIK maMa. by mama Oykiin agam
ar3achIHbIH HEMeCe KEKEJIETeH MYIIEIEP/IiH COyJIeNIeHYIHIH y3aK Mep3iMal
cajiapJIapbIHBIH KayITiHIH eJIIIeMi PeTiHAe OJIapJIblH PaguoCe3IMTalIIbIFbIH
€CKepe OTBHIPHIN aHbIKTal bl E oprangarsl Hemece TiHaeri HT axBuBaneHTTI
J03aChIHBIH JKOHE OChl Mymie Hemece yima ymriH WT  cammak
KO3 PUITMEHTIHIH KOOSUTIHIICIHIH KOCBIH/IBICHIHA TEH

E=> W, -H,.
T

O¢ddextuTi n03a Gipiiri— 3usept (3B).

Aoammuely  apmypnai  mywenepi MeH  miHOepi  ywin Wt caimak
Ko3Ghhuyuenmmepiniy MoHoepi apmypai 606N MadwvLIAObL

B Vonmaymbl coynenepiiH ocepiHe eH ce3iMTtan dcwinbic bes3depi (Wr=0,20),
kankanwa 6e3i (W1=0,05).

B Coiikeciniie, erep ajaM Kajakaniia 0e3inig 1 3B 103aceiH anca, oHaa Oy acep
oykin neneniy 20 3B coyneneHy acepiHe IKBHBAICHTTI 0OJIaIbI.

bepzonve-Tpuoonoo paouocezimmanowvik 3auwvt Honoaywivl caynenenyze ey
ce3iMman  KHcAcywlanapea — UHmeHcuemi — mypoe  JHCaHapamelH a3
oupgepenyusnanzarn minoep Heamaobwl.



Cemunap 7 Ecentey omictepi. TuiMIi >koHE YXKBIMIABIK 103a. Paauarusibik
aKbIpbIN (PUCK)

Panuanusanbik Kayinci3MiKTIH HET13T1 MoHI — 3ghgexmusmi O0ozanvl ¢huzuxanviy
Kypanoapmer onuey mMymxin emec. DPGHEeKTUBTI 1032 aJlaMHBIH COYJIEICHYIHIH
OapibIK BIKTUMAJ JKOJIIAPBIHBIH YJIECIH €CKEepell JKOHE TOYyEeKe11 KepceTel, SFHU,
y3aK Mep3IMJ1 canjapiap TYPFbICbIHAH KYTUIETIH 3USH.

Mpbican. PaguonykinuarepMeH jlactanran aymakra Oonrad agam 0,03 3B (Oykin
JIEHEeTe CBIPTKBI 9CEp €Ty) JA03achlH aibiln coyieneHal. Fumapar iminpe Ooiny
ceOeOIHeH paJloH MEH OHBIH bLAbIpay ©HIMJIEPIHIH 9CEpPIHEH OKIere TYCETiH J03a
0,05 3B, kankanma Oesre 0,25 3B kypaasl. MyHnail OipikTipuIreH acepre
OailianpICcThl Kayin 3(Q¢eKTUBTI J03aMeH OarajlaHybl MYMKIH >KOHE KeJeciaeu
ecenTene:

E= 0,03 + 0,12x0,05 + 0,05x0,05 = 0,049 3s.

XKannel Toyeken (SFHU KYTUIETIH y3aK Mep3imjail 3akpiM) Oykin nenenin 0,049 3B
JI03aMEH CAyJIEIEHYIHE COMKeC Kellel.

¥Yorcvimonix 0o3a

Jlo3anapablH YII TYPi: HCYMblLi2aH, dKEUBANEHMMI JcaHe IPGeKkmi 0o3anap xnceke
my7nea YIIiH COyJIelIeHy ay MPOIeCcCiH CUIaTTalIbl.

Yoicoimovix agpghekmuemi 0oza anamaap TOOBIHBIH, alMaKTBIH HeMece eJjliH
TYPFBIHAAPBIHBIH OapiblK kKeke 3(G(EKTUBTI A03adapblHBIH KOCBIHIBICH OOJIBIT
TaObLIAEL.

Y KbIMIBIK TO3aHBIH OJIIIeM O1piirt adam-3usepm (adam-38).
T'unomemukanvik ycazoai

1. Erep 6ip agam 0,1 3B TeH »d(deKxTHBTI coyneneHy J03achiH ajca (JKeKe
COyJIeNIeHY J03aChIHBIH KbUIABIK IIerineH 100 ece sxorapsbl).

2. Erep kaiita coyneneny 6ommaca, 10-12 sxbut imiHae JeHCAYIBIKTAa KOPIHETIH
e3repicTep Oarikanmaiael. JlereaMeH, Oip agaMra MyHAal ocep eTyiH y3aK
Mep3IM/Ii calIapbiH 00JKay MYMKIH eMec.

3. Erep 6ip mesrinme 100 000 amam myHmai ocepre ymbipaca, 10 000 agam-3B
YVKBIMJIBIK JI03aHBI KYPaNIbI.

4. Onpma emiMMEH asKTalaThlH y3aK Mep3iMi cammgapiap mbiH MoHiHAE 730
amamja mnaiga Oomamel. HeriziHeH kaTepii ICIK JKOHE OMIp  Cypy
Y3aKTBIFBIHBIH KBICKAPYBI HOTHKECIH/IC.

5. Anmamra ocep eTyIiH Y3aK Mep3iMIl ocepiiepl ocep €Tyl agaMaapablH
KETKUTIKT1 YJIKEH TOITaphI YILIiH FaHa OOKaHabI.






